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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

SUCHOHRDLY U MIROSLAVI 
VYDÁVá ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS 

 

TULIPÁNEK  
 

Podzim 2017 v naší škole 

 

 Opět nám začal další školní rok. Děti při vzpomínání na prázdniny sepsaly své slohové práce, 

kterými se nyní představují ve školním časopise. 

 Již na začátku září se konaly první informativní třídní schůzky v ZŠ i MŠ. Dále žáci navštívili 

dopravní hřiště v Miroslavi a divadlo v Brně, naši školu také navštívil pan Macků s přednáškou o historii 

vzniku hudebních nástrojů. 

 V říjnu proběhly další preventivní programy – pro mladší to byl Netolismus (závislost na 

informačních technologiích), pro starší program JÁ + TY = MY (vzájemné vztahy ve třídě). Dále se konala 

drakiáda, sběr papíru a vítání podzimu. Ke konci měsíce měli možnost navštívit výuku i rodiče. Každý 

měsíc rovněž družina navštěvuje místní knihovnu a děti z MŠ výuku v první třídě.  

 

 Po podzimních prázdninách nás čekají opět třídní schůzky, zimní tvořivé dílničky, matematická 

dílna, jarmark, v prosinci Mikuláš, besídka a nakonec zimní prázdniny. Přes zimu budeme jezdit do 

Hustopečí na plavání. 

 

Všechny školní akce a fotografie z nich najdete na webových stránkách školy.  

 



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  10. 11. 2017  2 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŽÁKOVSKÝ ČASOPIS TULIPÁNEK  10. 11. 2017  3 
 

 

Moje prázdniny 

 

         Na začátku prázdnin jsme byli  v Krumlově na koupališti, tam jsme se klouzali na klouzačce  a na tobogánu, 

pak jsme byli asi hodinu venku z vody a já jsem si dal hranolky a smažený sýr, Filip si dal hranolky a řízek a pak jsem 

šli zase do bazénu, ale v pět hodin začalo pršet, tak jsme jeli domů. Spávali jsme ve stanu, byla  to sranda. Taťka tam 

spal s námi, hráli jsme si, že náš pes Ben je dinosaurus.  

        Ke konci července jsem jel s bratrem, Kubou a Filipem Jarošovými  na airsoftový tábor. Když všichni dojeli, 

šli jsme se ubytovat, bydleli jsme na chatě, kde jsme si vybalili věci. Až jsme se vybalili, šli všichni na oběd, potom 

museli všichni povlékat postele. V noci jsme nemohli spát, protože tady pořád dupali. Střílet jsme šli až třetí den, 

rozdělili jsme se na dva týmy - policajty a zloděje. My jsme byli zloději a vyhráli jsme. Jeden den jsme museli dobýt 

pevnost a prohráli jsme to, protože nás odhalili. Druhý den potom jsme tu pevnost bránili my a to jsme taky prohráli, 

protože se tam asi půl hodiny hádali, kam dají  vlajku. Jak jsme dobojovali, tak jsme šli na oběd, po obědě jsme šli do 

bazénu, ale voda byla studená. Stříleli jsme ještě v pátek a v sobotu a ještě jsme šli i do bazénu. V neděli jsme si šli 

sbalit věci a pak jsme mohli na lanácěk. Po lanáčku jsme šli na oběd, potom  jme čekali asi půl hodiny, než pro  nás 

přijeli mamka s taťkou a jeli jsme domů. 

 Moc se nám to líbilo.    Dominik Lukas, 5. třída 
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MOJE PRÁZDNINY 

            Letošní prázdniny jsem si moc užil. Byl jsem na AIRSOFT táboře, florbalcampu a zootropolisu. Potom s rodinou, strejdou, 

tetou a bratrancem na Sardinii a v Prátru, v Zoo ve Vídni. U babičky, kde jsme stavěli bunkry a na konec prázdnin jsme byli 

v kině na pohádce Oříšková loupež.  

                 Airsoft tábor 

           Na AIRSOFT tábor jsem jel s mým bratrancem Honzou, Filipem, Dominikem a Filipem L. Byli jsme tam 7 dní. První den 

jsme 4 hodiny čekali, než tam dorazilo 90 dětí. Až konečně všichni dorazili, tak nám rozdělili pokoje, kde jsme byli všichni spolu. 

Druhý den v sedm ráno před chatkou vystřelili z opravdové zbraně a řekli, že je plná polní. To znamená, že jsme museli mít 

všechno vybavení na sobě i se zbraní. Na nástupu nám řekli, že si zahrajeme proti KOMANDU, to jsou hodně dobře vycvičení 

kluci, kteří to umí. Mise proti komandu byla sice neúspěšná, ale byla to sranda. Jeden den jsme také měli vojenský výcvik. Museli 

jsme běhat s pneumatikami na zádech. 

Sardinie  

              Na Sardinii jsme jeli 16 hodin autem a 10 hodin trajektem. Bydleli jsme ve vile vedle pláže, kde nikdo nebyl. Ale jezdili 

jsme se koupat na velké pláže, kde byla úplně modrá voda. Třetí den jsme si půjčili motorovou loď. S lodí jsme pluli po ostrovech 

a viděli jsme trajekt. Každý si vyzkoušel tu loď řídit a to se mi moc líbilo. Potom měli všichni hlad, tak jsme se najedli 

v restauraci, která byla na jednom z ostrovů. Po obědě jsme vyrazili na hezkou pláž, na kterou se dalo přijet jedině lodí. Vyhodili 

jsme kotvu, nasadili potápěčské masky a začali se potápět v průhledné vodě přes kterou bylo vidět až na dno. Taťka říkal ,že je to 

nejmíň 15 metrů. Byla tam hromada velkých ryb, mušlí a sasanek. Jednou jsme vyrazili na výlet na soutěsku, ve které byla 

jeskyně a kde jsme museli ujít 626 schodů dolů a pak zase nahoru. Někteří to sotva vyšli, ale já, taťka a Filip jsme to vyběhli. 

Viděli jsme také římské stavby. Každý den jsme chodili na výbornou italskou zmrzlinu a zkusili jsme italskou pizzu. Pokaždé byla 

jiná. Na cestu zpátky domů jsme se stavili u šikmé věže v Pise, kterou hlídali vojáci kvůli teroristům. Pak jsme jeli do Benátek, 

kde jsme se ubytovali v hotelu. Tam bylo velké náměstí Sv. Marka, spousta lidí, gondol a uliček. Do Benátek i zpět se dalo dostat 

jen lodí. Ještě jednou jsme přespali na hotelu a jeli domů. 

                 Prátr 

            O prázdninách jsme si vyrazili do Prátru, byla tam sranda, protože tam byly snad všechny atrakce, které existují. Byl tam 

autodrom a já si koupil 5 jízd. Matyáš jezdil s taťkou. My s Filipem a Honzou jsme jezdili sami.  Jak zatroubil pán, ať nastoupíme 

do autíček, tak jsem vyběhl a vzal si to nejrychlejší auto, co tam bylo. S taťkou jsme pořád do sebe naráželi. Pak tam byla taková 

vodní horská dráha, šli jsme tam všichni i s babičkou. Taky jsme se podívali do strašidelného zámku s dinosaury, různě se hýbající 

domy a byli jsme na atrakci, kde byl volný pád.  

               ZOO ve Vídni 

            ZOO Vídeň je mi ze všech ZOO, kde jsem byl líbila ze všech nejvíc. Je tam spousta zvířat, čisto a uklizeno. Dívali jsme se 

jak krmí a koupou slony. Představení a krmení lachtanů. Je tam velký pavilón s opicemi a obrovský skleník s tropickým pralesem, 

kde volně lítají papoušci a motýli. Viděli jsme netopýry a měli tam i ukázku mraveniště, kde lezli mravenci v trubkách. Nejvíc ze 

všeho se mi líbili tučňáci, tam jsme se koukali dlouho.  

               Prázdniny u babičky 

            Na prázdniny u babičky jsem se moc těšil, protože  tam u potoka máme bunkry a kamarády. Různě je opravujeme, 

zdokonalujeme, vymýšlíme a moc nás to baví.  

Letošní prázdniny jsem si užil jako nikdy.     Jakub Jaroš, 5.třída 
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